Довідка

за результатами перевірки НВО № 20

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області

Відповідно до наказу управління освіти Кіровоградської міської ради від 10.04.2012 р. № 289/о 17 квітня 2012 року була здійснена перевірка з метою вивчення фактів, викладених в анонімному зверненні батьків майбутніх першокласників, щодо збору коштів в НВО № 20.

В ході проведеної перевірки було з’ясовано, що факти, викладені в скарзі не відповідають дійсності, а саме.


Під час роботи комісії було взято пояснення з вчителя початкових класів Попової Ж.В., щодо фактів викладених у зверненні і встановлено наступне. 

Протягом 2011-2012 навчального року, з метою підготовки та адаптації майбутніх першокласників до навчання  у загальноосвітній школі, на базі закладу проводилися підготовчі заняття з дітьми. В квітні 2012 року батьки майбутніх першокласників подали заяви на ім»я директора школи про зарахування іхніх дітей до 1 класу з 1 вересня 2012 року. 

Після попередньої комплектації перших класів, за ініціативи вчителя Попової Ж.В. були проведені збори батьків майбутніх учнів, на яких розглядалися організаційні питання підготовки до навчального року, ознайомлення батьків з основними принципами навчально-виховного процесу, умовами перебування учнів в закладі, навчанням, вихованням, харчуванням, позакласною роботою, тощо. За ініціативи батьків, відповідно до протоколу зборів батьків майбутнього першого класу  від 7.04.2012 року, було прийняте питання виділення коштів на придбання металопластових вікон до класної кімнати та проведення косметичного ремонту до початку навчального року. При проведенні бесіди з батьками встановлено факт прийняття даного рішення виключно батьками.

Але вважаємо за необхідне повідомити про те, що стан даної класної кімнати відповідає санітарно-гігієнічним нормам  для проведення навчально-виховного процесу. 
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