До уваги абітурієнтів

Відповідно до наказу Українського Центру оцінювання якості освіти                      від 11.10.2016 №170 «Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2017 році" пробне ЗНО відбудеться:

01 квітня 2017 року -  з української мови і літератури

08 квітня 2017 року -  з біології, географії, історії України, математики, фізики, хімії, російської мови, англійської, іспанської, німецької, французької мов.

Реєстрація осіб  для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні проводитиметься з  10 січня до 31 січня 2017 року
Для реєстрації необхідно:

зайти на сторінку реєстрації на пробне тестування; 

заповнити реєстраційну форму; створити свою персональну сторінку "особистий кабінет"; вибрати предмети пробного ЗНО;

з персональної сторінки ("особистий кабінет") роздрукувати квитанцію на сплату вартості послуг для проведення пробного ЗНО;

на основі цієї квитанції здійснити оплату в банківських установах України або в установах інших учасників фінансових послуг;

роздрукувати запрошення-перепустку, де вказано час і місце проведення пробного ЗНО.

УВАГА! Учасником пробного ЗНО зможе стати особа, яка зареєструється для його проходження та здійснить оплату. 

Звертаємо увагу на те, що реєстрація для проходження пробного ЗНО не передбачає автоматичної реєстрації для участі в основній сесії зовнішнього незалежного оцінювання. Результати пробного зовнішнього незалежного оцінювання не використовуються для оцінювання рівня навчальних досягнень учнів навчальних закладів системи загальної середньої освіти та для конкурсного відбору на навчання до вищих навчальних закладів.
