Атестаційна експертиза ДНЗ №61 «Гніздечко»
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13 лютого 2015 р. під головуванням начальника управління освіти Лариси Костенко відбулась презентація дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 61 «Гніздечко» (завідувач Бобрикова З.Д.) в рамках державної атестації навчальних закладів.

На презентації були присутні: члени міської експертної комісії, фахівці управління освіти Кіровоградської міської ради, працівники дошкільних навчальних закладів, батьки вихованців закладу та випускники закладу.

Садочок звітував про свої досягнення за останні 10 років. Під час презентації педагогічні працівники дошкільного навчального закладу розкрили форми та методи роботи з дітьми в кожній віковій групі відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти, продемонстрували фрагменти навчально-виховного процесу, здійснили подорож по групах садочка.
Свої досягнення в розвитку виразного мовлення, вміння танцювати показали вихованці закладу. З привітаннями та подякою колективу закладу виступили батьки вихованців Велику вдячність вихователям висловили колишні випускники дошкільного навчального закладу та подарували хореографічні композиції та музичні номери.
В період з 17.02.2015 р. по 03.03.2015 р. здійснено атестаційну експертизу дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 61 «Гніздечко».
Відповідно до Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затверджених наказом МОН України від 30.01.2015 № 67 та на підставі висновку атестаційної комісії управління освіти Кіровоградської міської ради (протокол № 2 від 30.03.2015 р.) наказом управління освіти Кіровоградської міської ради від                   06 квітня 2015 року № 200/о дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)                    № 61 «Гніздечко» визнано атестованим на достатньому рівні.
Результати державної атестації дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №61 «Гніздечко» оприлюднені на веб-сайтах управління освіти Кіровоградської міської ради та навчального закладу.

