Конкурс майбутніх правознавців


Традиційно кожного року навесні проводиться огляд-конкурс на кращого знавця положень Конституції України і права серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста. Міський етап огляду-конкурсу проходить за спільним наказом Кіровоградського міського управління юстиції та управління освіти Кіровоградської міської ради.
11 березня відбувся дванадцятий міський етап огляду-конкурсу. Перше місце посіли учениця ЗОШ №10 Карина Мала та учениця ЗОШ №4 Карина Олійніченко. Друге місце вибороли учениця гімназії Імені Тараса Шевченка Олена Борохович та учениця ЗОШ №35 Аліна Маркіна.

Третіми стали учень НВО №31 Денис Пікаш, учениця педагогічного ліцею Ірина Мунтян та учениця НВО №8 Ангеліна Луньова.

У квітні цього року пройде ювілейний, двадцятий обласний огляд-конкурс на кращого знавця положень Конституції України і права, участь у якому будуть брати переможці цьогорічного міського етапу огляду-конкурсу.

Всього за дванадцять років проведення міського етапу огляду-конкурсу у ньому взяли участь 362 учні. У 2005 році було проведено перший міський етап огляду-конкурсу. Багато колишніх учасників огляду-конкурсу по’вязали свою трудову діяльність із правознавством, працюють у різних правоохоронних органах і є висококласними спеціалістами. Сподіваємося, що і надалі учні загальноосвітніх навчальних закладів будуть проявляти інтерес до правознавчих змагань.
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