Молодість у солдатській шинелі
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У Кіровограді й донині, хоча після закінчення Другої світової війни вже минуло більш ніж півстоліття, мешкає доволі багато учасників Великої Вітчизняної війни. У селищі Новому, наприклад, живуть фронтовики Микола Васильович Яценко та Василь Савелійович Бодашко, які розповіли "ВГ" про свої буремні молоді роки.

 – Народився я 19 грудня 1926 року в селі Червона Слобода Черкаської області в сім’ї службовця, – розповідає Микола Васильович. – 1939-го наша родина переїхала на постійне місце проживання до Олександрівки Кіровоградської області. Коли розпочалася війна, я закінчив сім класів. Та вже через три тижні разом з батьком, який працював на відгодівельному пункті цукрозаводу, уже брав участь в евакуації худоби в тил. Завдання було нелегким і відповідальним. 

Тільки-но повернулись ми в Олександрівку, як тут-таки туди зайшли окупанти. Батька через хворобу не призвали на військову службу, він працював конюхом на сінному пункті. Там було і сховище, де я переховувався від відправлення до Німеччини. 

У жовтні 1943 року ми разом з батьком перейшли вночі до Комсомольського лісу, а далі, разом з групою партизанів, рухалися Федворським, Чорним та Чутянським лісами, а згодом перетнули лінію фронту в районі села Суботового Чигиринського району. Коли я прийшов до Чигиринського військкомату з проханням взяти мене добровольцем на фронт, то мені відмовили: мовляв, треба ще підрости. У військовій частині, яка прямувала на Олександрівку, мене тимчасово (до визволення місця проживання) зарахували на кухню. Та вже в січні 1944-го призначили у винищувальний батальйон при Олександрівському РВМ МВС. На початку ж березня після тривалих походів до військомату все ж зарахували курсантом в/ч 39999, що дислокувалася на станції Інза. Після короткочасних курсів нарешті потрапив на фронт. Воював у складі 18-ї танкової бригади 5-ї танкової армії. Брав участь у визволенні Білорусії, Естонії, Латвії, Литви. Отримав два поранення, та після кожного з них залишався у військовій частині.

А другого листопада 1944 року зазнав тяжкого поранення суглоба правої руки. Йшов тоді мені лише вісімнадцятий рік. Тривалий час лікувався в евакогоспіталі у місті Скопіному Рязанської області. А 21 березня 1945 року мене вже як інваліда війни зняли з військового обліку…

Завершилася фронтова сторінка життя зовсім молодого ветерана, й починалося мирне життя не по літах зрілого від пережитого на фронтах парубка. Невдовзі він повернувся до Олександрівки, а згодом став студентом Кіровоградського педучилища, яке закінчив з відзнакою, після чого обійняв посади заступника директора та вчителя історії Звірівської семирічної школи Новоукраїнського району.

1953 року Миколу Васильовича обрали секретарем Новоукраїнського райкому комсомолу. А вже через рік спрямували на роботу в Новоукраїнський райком партії, де він працював двадцять років – завідувачем відділу, секретарем, другим секретарем райкому. 1957-го закінчив навчання на історичному факультеті Донецького педагогічного інституту. З березня 1973 року по березень 1983-го ветеран очолював Новоукраїнську восьмирічну школу № 1. А з березня 1983-го по 2006 рік працював учителем історії та правознавства ЗОШ № 10, що в селищі Новому. Нині Микола Васильович – на заслуженому відпочинку, але, як і раніше, бере активну участь у громадській роботі, очолює раду організації інвалідів та учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни селища Нового. Має багато державних нагород, серед яких ордени Вітчизняної війни І ступеня, "Червоної зірки", "Знак Пошани", "За мужність" III ступеня та інші. Микола Яценко – почесний громадянин селища Нового.

Майже однолітком Миколи Васильовича є і його товариш Василь Савелійович Бодашко (народився він 10 листопада 1925 року в селі Велика Виска Великовисківського району в сім’ї колгоспників) – також учасник бойових дій, інвалід II групи Великої Вітчизняної війни. До війни хлопець закінчив сім класів Іванівської школи Новоукраїнського району.

З 15 квітня 1944-го по 24 травня 1945 року перебував у війську. Служив у танкових військах, брав участь у визволенні Будапешта та у війні з Японією. Нагороджений чотирма орденами та більш ніж двадцятьма медалями. Василь Савелійович має майже 60 років трудового стажу. 1999-го йому присвоїли звання "Почесний громадянин селища Нового". Нині ветеран є членом ради організації учасників бойових дій та інвалідів Великої Вітчизняної війни селища Нового.

* * *

Названими двома та багатьма іншими ветеранами війни і праці опікуються учні й учителі новенських ЗОШ №№ 10 і 37 (зокрема, й у межах обласної акції "Зірка пам’яті"). Учні 3 – 4-х класів разом з педагогом-організатором Л. Кучер та класними керівниками С. Денисенко, В. Галущенко, Н.Вербицькою, Н. Жиленко, Л. Пукас, а також учні старших класів, у яких сформовано волонтерські загони, постійно відвідують ветеранів, допомагають стареньким у господі, висвітлюють їхні життєписи на шкільних веб-сайтах тощо.

Та не лише школи селища Нового, а й усього міста беруть участь в обласній акції "Зірка пам’яті". Наприклад, школярі та їхні вчителі із ЗОШ №№ 6, 10, 25, гімназії імені Тараса Шевченка охоче допомагають ветеранам упоратися з господарськими справами та цікавляться подробицями їхнього довгого і непростого життя, поринаючи разом з ними в буремні спогади, героїчну минувшину їхньої молодості, "проходячи" їхніми шляхами трудового та бойового подвигу. Новітні тимурівці стали для стареньких очікуваними гістьми. А у школярів та іхніх педагогів тепер є мудрі наставники – Микола Давидов, Сергій Дощенко, Борис Душкін, Костянтин Врадій, Михайло Петренко, Анастасія Поєдинок, Віра Сєдова, Павло Юшкевич та багато інших…
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