Веселі й цікаві таборові дні
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Одразу ж після закінчення навчального року, а він цьогоріч у різних школах завершився в різні дні, у 39 кіровоградських школах розпочали діяти пришкільні табори відпочинку. У деяких з них діти перебуватимуть по 17 червня, в інших – по 24-е.
Кожен з таборів має свій профіль. Це, зокрема, мовний, англомовний, спортивний, військово-патріотичний, хореографічний тощо. У кожному з таборів немовного профілю створено один або два загони, в яких діти опановують уже не на уроках, а в ігровій формі англійську мову.

Одним з таборів, у якому школярі перебуватимуть до кінця наступного тижня, є дитячий заклад відпочинку мовного профілю "Ромашка" при гімназії імені Тараса Шевченка. До нього минулої середи в обідню пору завітали кореспонденти "ВГ" й побачили, як дітлахи там відпочивають. Четвертокласники Олександра й Вадим та другокласниця Олександра розповіли нам українською та англійською мовами, що їм дуже подобається в таборі, що вони там співають пісень, вчать вірші англійською мовою, танцюють, граються, дивляться цікаві відео про Великобританію. Від дорослих же ми довідалися, що в таборі, за бажанням дітей та їхніх батьків, перебувають майже всі гімназисти. Табір умовно можна поділити на дві частини.
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Одна з них – це вісім загонів молодшої школи, які щодня разом з учителем фізичної культури виконують фізичні вправи, ходять у басейн СДЮШОР "Надія", снідають та обідають у таборі, відвідують філармонію, театр, міські й обласні книгозбірні, музеї. Були школярики навіть на обласному телебаченні, де телевізійники розповіли й показали, як створюють програму "Ранкова кава". У школі ж на них очікують не менш захопливі заняття. Тут дітлахи під наглядом своїх учителів та вихователів грають у різноманітні рухливі та інтелектуальні ігри, складають із деталей конструктора "Лего" (до нього входять кольорові блоки, колеса, фігурки людей, тварин, птахів тощо) будинки, машини, роботів, скульптури та багато ще чого іншого. А ще з учителями англійської мови продовжують опановувати англійську мову. Для цього вчителі демонструють дітям відеофільми про Великобританію, її видатних людей та історію країни, сьогодення. Напередодні нашого візиту до табору дітям показали відео про парки Лондона, після чого ті власними руками створили плакат на дану тему.

Дещо інакше, але не менш цікаво й насичено, минає день в іншій частині табору – у гімназистів середніх і старших класів. Вони здебільшого зайняті роботою над різноманітними проектами (мовні, літературні, історичні тощо): відвідують книгозбірні, працюють з електронними матеріалами, збирають та узагальнюють їх, беруть участь у відеомостах, під час яких спілкуються з іноземцями, поглиблюють свої знання з української, англійської та німецької мов. Роблять усе це школярі разом з учителями-предметниками та керівниками гуртків. Гімназисти, які під час навчального року опрацьовують матеріали для народного шкільного музею визволення Кіровоградщини, продовжують займатися цим і в пришкільному таборі. А наприкінці таборової зміни гімназисти звітуватимуть про свою проекту роботу й презентуватимуть проекти.

Та не лише роботою над проектами зайняті гімназисти середніх і старших класів. Вони також бувають на екскурсіях, разом з учителями фізкультури розминаються на шкільному подвір’ї та ганяють там м’яча. Не забувають вони й попоїсти у шкільній їдальні, де для дітей готують смачні й поживні страви.
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