І попливли по Сугоклеї кораблі
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Перемог, хороших результатів та приємного перебування в Кіровограді побажав минулої неділі міський голова Олександр Саінсус учасникам відкритих Усеукраїнських змагань учнівської молоді із судномодельного спорту у класах "М" та "NS" на їх відкритті в міській станції юних техніків.

Привітали молодих "мореходів" з 15 областей України (близько ста учасників) також президент Федерації судномодельного спорту України Сергій Демиденко, начальник відділу управління освіти і науки ОДА Лідія Шатна, директор Кіровоградського СЮТ Сергій Чуприна та інші.

Самі змагання розпочалися 18 червня на відкритій водоймі – у парку Перемоги на річці Сугоклеї. Цього дня й аж до обіду в середу там розрізали хвилі швидкісні радіокеровані моделі. Із 20 числа судномоделісти передислокувалися в СЮТ, де продовжили демонструвати техніку керування моделями суден на воді спеціалізованого басейну.
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Змагання триватимуть до 24 червня. Окрім з’ясовування, хто спритніший і технічно підкованіший, судномоделісти ще й непогано розважаються. Організатори заходу (міська станція юних техніків та управління освіти міської ради) провели для учасників вечір знайомств, брейн-ринг, екскурсії територією колишньої фортеці та до музею льотної академії, вікторину "Що ти знаєш про Кіровоград" і дискотеку. 
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