Навчати тим спеціальностям, які потрібні на ринку праці


Ініціатором проведення заходу став міський голова Андрій Райкович. Вела його начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко.
Були запрошені керівники професійних ліцеїв, начальник обласної служби зайнятості Юрій Слоневський, начальник управління зі сприяння розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення міської ради Сергій Горбовський, а також представники підприємств міста, які укладають угоди з професійними навчальними закладами на регіональне замовлення з підготовки фахівців різних робітничих спеціальностей та працівників сфери послуг.
– Необхідність такого заходу виникла тому, що у нинішньому році всі професійні ліцеї обласного центру перейшли до підпорядкування органів міської влади, – зазначила Лариса Костенко. – Тому ми спільно повинні виробити механізми підвищення якості освітніх послуг та працевлаштування молоді після закінчення навчання. А оскільки відтепер професійні ліцеї фінансуються з міського бюджету, то і контроль за використанням коштів громади буде посилено. Якщо підприємство укладає угоду з ліцеєм на підготовку певної кількості спеціалістів, то всі вони мають бути працевлаштовані.
Свої навчальні заклади роботодавцям презентували керівники трьох ліцеїв – ім. героя Радянського Союзу О. Єгорова, побутового обслугову- вання, сфери послуг.
Роботодавці ж висунули свої вимоги до підготовки спеціалістів, зазначаючи, що фахівців з деяких новітніх професій доводиться готувати самим. Але буває й так, що молодь не бажає підвищувати кваліфікацію, щоб іти в ногу із часом. Вважає за краще стати на облік у центрі зайнятості, отримувати матеріальну допомогу по безробіттю, а тим часом працювати нелегально.
Лариса Костенко висловила сподівання, що така змістовна розмова допоможе співпраці між навчальними закладами та підприємцями, долучить їх до процесу підготовки спеціалістів й задоволення реальних потреб ринку праці.
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