Діти шанують полеглих і дбають про живих
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До 72-ї річниці визволення Кіровограда від нацистських окупантів 13 січня в ЗОШ № 15, що у правобережній Лелеківці, у шкільному музеї пройшла учнівська прес-конференція "Волонтерський загін “Зірка” – візитна картка та гордість школи".
Означивши так неординарно свій захід, лелеківські школярі запросили на нього кореспондентів "Вечірньої газети" і детально розповіли як про діяльність шкільного волонтерського загону, так і про визначних людей свого мікрорайону, шкільний музей та вшанування пам’яті полеглих за Батьківщину земляків.

Учні повідомили, що членами їхнього волонтерського загону під орудою директора школи Лариси Левченко є не лише діти, а й їхні вчителі та батьки. Усі разом вони опікуються літніми людьми мікрорайону, збирають інформацію про визначних земляків (зокрема, Героїв Радянського Союзу Григорія Рудіка та Івана Коваля, учасників антитерористичної операції на сході України).

Учні, їхні батьки, вчителі, інші місцеві жителі часто збираються біля могили загиблих під час німецько-радянської війни 1941 – 1945 років 288 воїнів, яка знаходиться поруч зі школою, щоб вшанувати подвиг визволителів. Матеріали про них зібрано у шкільному музеї, який існує з 2005 року. Його постійно поповнюють новими дослідженнями й експонатами. Пошуковці змогли віднайти рідних полеглих бійців Полякова, Дзядзика, Добрікова, Неткого й досі листуються з ними.

Школярі розповіли й про героїв-земляків – наших сучасників, які нині боронять незалежність країни від російських загарбників та їхніх посіпак. Це – випускники школи Сергій Маліновський, Олег Лукін, Сергій Коваленко, Дмитро Грузін, Сергій Недоступ, Олександр Чижик, Олександр Бондар, яким присвячено окремий стенд у шкільному музеї.

Волонтерський загін "Зірка" неодноразово збирав і продовжує збирати гуманітарну допомогу для бійців АТО, а передають на схід зібрані харчі, питну воду, теплі речі, ковдри, учнівські листи й малюнки кіровоградські волонтери, зокрема добродійка Наталя Салімова. Члени "Зірки" опікуються й пораненими бійцями, що перебувають на лікуванні в обласному шпиталі. Нещодавно відвідавши їх, діти виступили перед пораненими з віршами, піснями, гуморесками, подарували свої малюнки, саморобки, солодощі та фрукти…

Окрім учнівської прес-конференції в ЗОШ № 15, у загальноосвітніх навчальних закладах міста 11 січня пройшов єдиний день проведення тематичних уроків, лекцій, бесід, культурно-мистецьких заходів з нагоди 72-ї річниці визволення Кіровограда від нацистських окупантів, також в інші дні додатково декілька інших заходів: у гімназії ім. Т. Шевченка – тематична екскурсія на базі музею визволення Кіровоградщини, у колегіумі – учнівська читацька конференція за участі ветеранів – визволителів Кіровограда, у школі № 34 – урок мужності "Вони захищали Вітчизну. Історія в обличчях" і у школі № 7 – “круглий стіл” "Визволення Кіровограда. Буремні та пам’ятні дні 1944 року. Пам’ять через роки".
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