Добрі справи – подарунок місту


Напередодні святкування Дня міста депутати Кіровоградської міської ради поділилися з “Вечірньою газетою” своїми успіхами та досягненнями на округах.
Вони пригадали події, які відбулись протягом останнього року, що покращили життя виборців, організували їх на добрі справи, впорядкували території, благоустроїли мікрорайони, полагодили дороги тощо. Рік не пройшов марно для народних обранців, адже вони плідно попрацювали на громаду і ще більші плани мають на майбутнє.
Ігор Волков, координатор фракції Блок Петра Порошенка “Солідарність”:
– На моєму виборчому окрузі за останній рік вдалося заасфальтувати кілька прибудинкових територій, які не ремонтувались вже років сорок. Але це, так би мовити, житейська справа, хоча з таких моментів в основному і складається моя депутатська робота. Хоча я завжди говорив і говорю, що на своєму окрузі пишаюсь двома дитячо-юнацькими клубами “Чайка” та “Гермес”, де займаються маленькі кропивничани не лише з нашого мікрорайону, а й з усього міста. В цих клубах діє багато творчих колективів, хореографічних ансамблів, спортивних секцій, вихованці яких стають переможцями не лише міських конкурсів та змагань, а й всеукраїнських. Наші діти надзвичайно талановиті, і ми повинні підтримувати ці таланти. Вони до Дня міста підготували святкову програму і тепер чекають урочистостей, де зможуть продемонструвати свої вміння та подарувати виступи своїм батькам, педагогам, друзям, всім землякам. І це чергове підтвердження тому, що на моєму окрузі укоренились гарні традиції, які об’єднують місцевих мешканців. Люди чекають на свято. І сподіваюсь, що воно на моєму окрузі видасться на славу. 
Олександр Шамардін, голова фракції “Рідне місто”, виборчий округ № 34:
– Мої виборці вже звикли до того, що разом із Днем міста вони святкують і День мікрорайону. Цю традицію я започаткував ще у 2010 році. Не став винятком і рік нинішній. Отже, 16 вересня відбудеться загальне свято для мешканців Кущівки та Катранівки, Завадівки, Великої Балки. Зараз у сквері Покровському (на розі вулиць Олександрійської та Преображенської), де пройдуть основні заходи, побудована сцена для виступів творчих колективів. Неподалік на малечу чекає новий спортивно-ігровий майданчик, де відпочивають дітлахи разом із своїми батьками. Також у травні дитячий майданчик було споруджено й на Завадівці, де місцеві давно чекали такого подарунка. Загалом таких майданчиків було встановлено чимало, і робота триватиме й надалі.
Отже, кожного року ми разом із громадським активом можемо підбити підсумки нашої роботи. А прозвітувати перед людьми є про що. Зокрема, спільно з мешканцями багатоповерхівок на вулицях Хабаровській та Родимцева започатковано ремонтні роботи у під’їздах. Перші чотири під’їзди вже зроблено. За рахунок коштів з міського бюджету було відремонтовано дах будинку у провулку Експериментальному, 1. Розпочали ремонтувати покрівлі будинків № 100 на вулиці Родимцева. А у будинках №№ 92, корпус 1, 94, 98, корпус 1 на цій же вулиці роботи буде розпочато найближчим часом.
Я прагну особливу увагу приділити підростаючому поколінню. Організовую свята для дітей, зумів спільно з Катериною Шамардіною започаткувати стипендії для обдарованих учнів ЗОШ №№ 1,2,12, 24,30, Кіровоградського колегіуму. Опікуюсь вихованцями центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів та підопічними психо-неврологічного диспансеру.
Андрій Табалов, голова фракції “Наш край”:
– Мій виборчий округ №42 розташований на Великій Балці. Це приватний сектор, і проблеми трохи відрізняються від тих, що мають місце у “спальних” мікрорайонах. Але людит також прагнутть, щоб і вулиці у них були облаштовані належним чином, і освітлювались темної пори доби, і було де відпочити, зібратись гуртом, погуляти з дітьми. Тому, знаючи таку потребу, я встановив два дитячих майданчики, незабаром будуть ще два, кошти на які виділяються з міського бюджету. І це, на мою думку, прекрасний подарунок для мешканців Балки, де вони зможуть збиратись для проведення свят, спортивних заходів та інших масових дійств.
Поступово вирішуємо питання із ремонтами доріг, адже до останнього часу вони знаходились у жалюгідному стані. Також конче потрібно налагодити зовнішнє освітлення вулиць. Над усіма цими питаннями я й працюю та ставлю пріоритети на майбутнє.
До моєї депутатської приймальні можуть звертатись не лише мешканці Великої Балки, а й усі кропивничани. Нікому не буде відмовлено у вирішенні нагальних проблем.
Допомагає у депутатській роботі й співпраця з різноманітними громадськими організаціями, активістами, які прагнуть зробити чимало корисних справ. Ми всі об’єднані метою – зробити наше місто найкращим в Україні, бо воно того варте зі своєю історією, традиціями, талановитими людьми та прекрасним підростаючим поколінням, на яке покладаються великі надії.
Олександр Цертій, голова фракції “Батьківщина”:
– Я на своєму окрузі не працюю від свята до свята чи під вибори. Постійно проводжу роботу із виборцями, вирішую проблеми Нової Балашівки. Найближчими днями ми відкриваємо для місцевих мешканців дитячий спортивно-ігровий майданчик на вулиці Сергія Сенчева, де діти та молодь зможуть відпочивати, займатись фізкультурою тощо. Дякую, що до цього відкриття долучився і відділ фізкультури та спорту міської ради. Так, спільними зусиллями за участі й місцевих активістів ми зробимо чудовий подарунок тутешнім жителям. Але це дрібничка з числа інших справ, які вдалось втілити у життя.
Мій округ складається із приватної забудови та багатоповерхівок. Проблеми такі, як і в інших мікрорайонах, – комунальні, погані дороги, відсутнє зовнішнє освітлення вулиць тощо. Зробили освітлення на вулиці Лесі Українки, до кінця року засяють вогні на ще одній. Місцеві дороги, як і в усьому приватному секторі, здебільшого насипні і потребують постійного грейдерування, а подекуди й асфальтування. Так, здійснено ремонтні роботи на вулицях Посадочній, Лесі Українки та Районному бульварі. Облаштовано захисний асфальтобетонний вал для водовідведення на перехресті вулиць Кільцевої та Посадочної.
Також відремонтували покрівлі двох багатоквартирних будинків на вулиці Сергія Сенчева №№ 57 та 59 та прибудинкову територію біля багатоповерхівки № 67, корпус 2 на цій же вулиці, на яку було виділено з міського бюджету близько 900 тисяч гривень. До кінця року плануємо впорядкувати ще одну прибудинкову територію на вулиці Родниковій, 77, корпус 2.
Так, крок за кроком, ми облаштовуємо мікрорайон, і переконаний, що зробимо його найпривабливішим у місті. А свято ми відсвяткуємо разом із місцевою громадою – буде чудовий концерт та діятиме фотовиставка.
Віталій Пінчук, голова фракції “Самопоміч”, виборчий округ № 24:
– Мої виборці, мешканці Новомиколаївки, до Дня міста отримають подарунок – дитячий ігровий майданчик на вулиці Бабушкіна, 97. Унікальність цього проекту полягає в тому, що 38 молодих сімей самоорганізувались, підготували територію, облаштували її, а я як депутат, допоміг із придбанням та встановленням ігрових конструкцій. Це чудовий приклад того, як діє основний принцип нашої політичної сили “Візьми і зроби”. Зараз люди вже готові до того, щоб самостійно змінювати своє життя на краще.
Я подбаю про те, щоб найближчим часом було встановлено зовнішнє освітлення на вулицях Братиславській та Мічуріна, відремонтовано дахи двох багатоповерхівок №№9-г і 9-д на вулиці Братиславській, прогрейдеровано дороги на вулицях Леваневського, Циолковського, Пляжовій, Канізькій та інших.
Також разом із дирекцією ЗОШ №3 будемо вирішувати проблему облаштування та ремонту укриття поблизу навчального закладу. Територія школи вже була впорядкована раніше, а от тепер потрібно вирішити проблему з укриттям від обстрілів, бо ситуація на сході країни не додає оптимізму. Але нам спільно з громадою потрібно зробити так, щоб у нашому місті жилось мирно і затишно.
Михайло Бєжан, голова фракції “Українське об’єднання патріотів – Укроп”:
– Наша політична сила до Дня міста робить для кропивничан чудовий подарунок – загальноміську молодіжну дискотеку, де на всіх чекатимуть різноманітні розваги, подарунки. Словом, добрий настрій гарантовано. А ще медколективу дитячої амбулаторії на вулиці Генерала Жадова, 21, яка урочисто відкривається після ремонту, ми даруємо оргтехніку.
А ще буде дитячий майданчик у 101-му мікрорайоні, про який так просили місцеві мешканці.
Сергій Капітонов, голова фракції “Свобода”:
– Мій виборчий округ – №26. Працюємо над його благоустроєм планомірно і поетапно. Радію з того, що змогли організувати місцевих мешканців на участь в екологічній толоці, коли кожен бажаючий міг долучитись до впорядкування скверу Молодіжного (Павлика Морозова). Спільно із молодіжною організацією “Сокіл” та місцевими активістами, ми все тут прибрали, розчистили від бур’янів, сухостою та сміття. І ось тепер, вперше за багато років, цей сквер освітлюється. Так само відновлено зовнішнє освітлення вулиці Тургенєва – повністю замінені електромережі, встановлено нові сучасні ліхтарі. Люди радіють таким невеличким змінам на краще у їхньому мікрорайоні, а моє завдання – допомогти втілити всі ініціативи громади у життя.
Рафаел Санасарян, голова фракції “Радикальної партії Олега Ляшка”:
– Я опікуюсь проблемами на виборчому окрузі №2, але й перший виборчий округ теж потрапляє у поле зору нашої політичної сили та депутатів, обраних від неї.
Свято будемо зустрічати разом із мешканцями густо населеного мікрорайону вулиць Космонавта Попова, Генерала Жадова, Героїв України. Не обійдемо увагою наших пенсіонерів, дітлахів – привітаємо, пригостимо солодощами, зробимо так, щоб цьогорічний День міста запам’ятався. Але трохи згодом у планах – провести ще й День мікрорайону, де наша політична команда зможе прозвітувати про всі добрі справи з благоустрою, вирішення комунальних проблем цього найбільшого у місті мікрорайону. Так, нам вдалося відремонтувати дороги біля будинків на вулиці Генерала Жадова № 27, корпус 3, Героїв України № 22, корпуси 1,2, № 24/27, корпус 1. Капітально відремонтовано зовнішнє освітлення біля будинків на вулицях Космонавта Попова, 26, корпус 2, Генерала Жадова, 28, корпус 3, від будинку №22, корпус 3 на вулиці Героїв України до ЗОШ №35. також відновили зовнішнє освітлення й ряду інших прибудинкових територій. А ще спорудили спортивний майданчик для молоді біля будинку № 22, корпус 3 на вулиці Героїв України. надали допомогу і ЗОШ №35 у капітальному ремонті санвузлів та інших приміщень.
Зроблено чимало, і оцінювати роботу нашим виборцям.
Сергій Кріпак, депутат міської ради від Блоку Петра Порошенка “Солідарність”, виборчий округ № 33:
– Мені приємно усвідомлювати, що на моєму виборчому окрузі було зроблено чимало корисних справ. Це і благоустрій Кущівки, і спорудження нових дитячих та спортивних майданчиків, проведення різноманітних масових заходів, під час яких люди відпочивали, спілкувались, демонстрували свої таланти. Так, ми зуміли спорудити для місцевих мешканців, і вони в цьому надали суттєву підтримку та допомогу, дитячий та спортивний майданчики на вулиці Вознесенській. Оновили вже існуючий дитячий майданчик біля 30-ї школи. Тепер тут малеча та підлітки можуть відпочити разом із своїми батьками, зайнятися фізичними вправами та розважитися.
А ще вдалося провести футбольний турнір пам’яті загиблого в АТО героя Дмитра Придатка. Сподіваюсь, що цей захід стане традиційним, і кожного року ми будемо визначати кращу футбольну команду серед мешканців нашого міста.
Щоб мої виборці мали змогу краще організовувати своє дозвілля, ми вирішили провести акцію “Подаруй бібліотеці книгу”. Всі зібрані друковані видання ми передамо бібліотеці №5.
Потроху Кущівка перетворюється на благоустроєний та комфортний для проживання. Зроблено поточний ремонт вулиці Кримської, здійснено зовнішнє освітлення вулиці Херсонської, про яке тут місцеві мешканці вже давно забули. Зараз триває капітальний ремонт провулку Семенівського. Все це робиться задля моїх виборців, які довірили мені право представляти їхні інтереси у міській раді. І я задоволений тим, що люди активно відгукуються на кожну ініціативу, приходять допомогти у благоустрої мікрорайону, висаджують зелені насадження, квіти, словом, гуртуються задля втілення у життя добрих справ.
Михайло Демченко, Радикальна партія Олега Ляшка, виборчий круг №13:
– Чимало добрих справ нам вдалося зробити за останній рік. Зокрема, здійснено поточний ремонт вулиць Ушакова, Української, провулку Дачного. Зараз вирішується питання відновлення зовнішнього освітлення вулиць Барболіна, Омської та Межевого бульвару. Також відремонтували прибудинкові території біля п’ятиповерхівок на вулицях Яновського та Ушакова біля магазину “Ягідка”. Вдалося прогрейдерувати кілька вулиць Олексіївкии, облаштувати пішохідні переходи на вулиці Ушакова та Межевому бульварі, а також на вулиці Комарова біля ЗОШ №17. Частково було відновлено дорожнє покриття на вулиці Курганній. Сподіваюсь, що вже у найближчому майбутньому на розі вулиць Барболіна та Української буде споруджено дитячий ігровий майданчик. Зробили нову транспортну зупинку на розі вулиць Ушакова та Межевого бульвару, впорядкували зупинку і біля магазину “Сонечко” на вулиці Ушакова.
А ще мої виборці, окрім того, що беруть активну участь у благоустрої мікрорайону, вміють й добре відпочити. Зараз вони згадують День мікрорайону, куди були запрошені й міський голова Андрій Райкович та секретар міської ради Сергій Бойко. Очільники міста провели під час цього заходу прийом мешканців, вислухали скарги та пропозиції людей. Виступали колективи художньої самодіяльності, грав духовий оркестр, відбувались масові ігри для дітей та розваги для дорослих.
Безпосередньо до Дня міста ми з громадським активом вирішили не проводити якихось масових заходів, нехай люди поїдуть у центр міста та стануть учасниками загальноміського свята. А от 24 вересня біля магазину “Олексіївський” проведемо ярмарок сільгосппродукції, щоб жителі могли скупитись за низькими цінами, зробити заготівлю овочів та фруктів на зиму. Продаватимуться борошно, цукор, яйця, риба, олія тощо. Для дітей організуємо різноманітні розваги, їх частуватимуть морозивом та солодощами. Гратиме духовий оркестр, виступатимуть творчі колективи.
Я постійно перебуваю на зв’язку із своїми виборцями. Вони йдуть до мене на прийом, телефонують. Про їхні проблеми я знаю не з чужих слів, адже проживаю поруч із своїми виборцями. Люди зараз активні. Багато в чому допомагають. Тому, думаю, нам вдасться вирішити чимало проблем Олексіївки.
Ігор Голофаєв, Блок Петра Порошенка “Солідарність”, виборчий округ № 18:
– Мої виборці проживають на Ковалівці – у мікрорайоні густонаселеному та із задавненими комунальними проблемами. Тому, передусім, я ставив перед собою завдання вирішити їх певну частину. Зокрема, вдалося добитися ремонту провулку Чигиринського. Роботи тут вже завершуються, і до Дня міста місцеві мешканці отримають чудовий подарунок. Також до загальноміського свята буде остаточно здійснено ремонт покрівлі на багатоповерхівці на вулиці Вокзальній, 17.
Я також направив пропозиції до відділу сім’ї та молоді міської ради щодо встановлення дитячого майданчика на вулиці Івана Похитонова (Радянська) , 4. Кошти задля цього були виділені з міського бюджету. Думаю, що у стислі терміни відбудуться всі необхідні тендерні процедури, а маленькі мешканці Ковалівки зможуть незабаром отримати чудовий куточок для розваг. Як отримали напередодні нового навчального року подарунок учні ЗОШ №14. Тут до початку навчального року було повністю відремонтоване фойє навчального закладу.
Не буду загострювати увагу на тих адресах, де нам вдалося за допомогою небайдужих мешканців облаштувати прибудинкові території, встановити лавочки для відпочинку, розбити квітники, облагородити території навколо багатоповерхівок. Люди вже зрозуміли, що лише завдяки їхнім зусиллям можна зробити рідне місто благоустроєним та комфортним для проживання.
Сергій Калапа, Блок Петра Порошенка “Солідарність”, виборчий округ № 37.
– Я намагаюсь згуртувати своїх виборців задля вирішення спільних завдань. Люди не мають бути лише споживачами, а й уміти гуртуватись, щоб покращити своє життя. Це мій основний принцип у роботі. Тому ми вміємо добре попрацювати. Й добре відпочити. Порадувало те, що люди активно відгукнулись і взяли участь у акції “Чисте місто”. Ми спільно провели кілька суботників, зуміли благоустроїти прибудинкові території. А від себе я організував своїм виборцям свята до Дня захисту дітей, Дня знань, різноманітні спортивні заходи, масові гуляння тощо. На окрузі з’явилось багато нових дитячих майданчиків, також у належному стані намагаємось підтримувати й ті, що були встановлені раніше. Завдяки тому, що прибудинкові території впорядковані та чисто прибрані наш мікрорайон, а це вулиці Кропивницького, Башкирська, Єгорова, Студентський бульвар та інші, розташовані у самому центрі міста, вважається найбільш комфортним для проживання.
Люди часто звертаються із різноманітними комунальними проблемами, тому моє завдання як депутата міської ради – зробити все необхідне, щоб був якісно відремонтований житловий фонд. І виборці це вважають найкращим подарунком. Коли після довгих років поневірянь на їхньому будинку нарешті відремонтували дах, відновили асфальтне покриття в дворі, благоустроїли прибудинкову територію. Так, радіють відремонтованим покрівлям мешканці будинків на вулицях Кропивницького №№ 8 та 4, В’ячеслава Чорновола, 1, площі Дружби народів, 5. Зараз триває ремонт даху будинку №9 на вулиці Великій Перспективній. А прибудинкові території тепер радують око на вулиці Арсенія Тарковського, 2 та № 16, корпус 2.
А ще у моєї команди є чимало друзів у ЗОШ №34, гімназії ім. Т. Шевченка, дитячих садках № 28, 46. Підтримка навчальних закладів – це ще одне із завдань місцевого депутата. Тому я прагну допомогти педколективам, учням та їхнім батькам у проведенні ремонтних робіт, облаштуванні територій тощо.
Так, спільними зусиллями ми й наводимо лад у своїй оселі. А коли приходить свято, то будемо спільно відпочивати та веселитись.
Юрій Деркаченко, Блок Петра Порошенка “Солідарність”, виборчий округ №28:
– Мій виборчий округ – Лелеківка. Це приватний сектор. Люди тут живуть хазяйновиті, дбають про свої обійстя. Завжди відгукуються на заклик вийти та облаштувати ту чи іншу територію. Але у них була єдина велика проблема – освітлення вулиць. І ось у цьому році тут розпочалось відновлення зовнішнього освітлення. Люди справедливо вважають, що це для них найкращий подарунок до Дня міста. Кожне святкове дійство на Лелеківці – то ціла подія. Приходять відпочивати цілими сім’ями. Так, щоквартально ми проводимо різноманітні дитячі свята, до нас у гості приїздять працівники дендропарку із своїми розвагами, яскравими конкурсами. Діти отримують подарунки за участь у спортивних змаганнях, творчих заходах тощо.
А ще місцеві мешканці з повагою ставляться один до одного, тому й не дивно, що турботою охоплені представники старшого покоління – ветерани Другої світової війни, учасники бойових дій. Я завжди прагну допомогти цим заслуженим людям. Не стане винятком і нинішній День міста, коли ми завітаємо в кожну таку родину із подарунками та теплими вітаннями. А громада збереться разом, щоб відпочити, повеселитись, набратись нових вражень від святкового дійства.

