У Кропивницькому з професійним святом вітали працівників освіти

У Кропивницькому в середу з професійним святом вітали педагогів. В обласній філармонії зібрався повний зал – директори шкіл, викладачі, вихователі садочків.

Першим присутніх вітав міський голова Андрій Райкович.

– Тут – цвіт учительства не лише нашого міста, а й всього краю, – відзначив очільник міста у своєму привітальному слові. – Від імені міської ради, депутатського корпусу я щиро вітаю вас з професійним святом! Учитель має бути в полі зору турботи влади постійно – така наша позиція. Ми змогли нинішнього року попрацювати з міським бюджетом таким чином, щоб практично кожен освітянський заклад отримав певну матеріальну підтримку. Знаю, що цього замало. Прагну, щоб всі школи, дитсадки були модернізовані, були утепленими, отримували сучасну техніку, ставали сучаснішими і комфортнішими.
П’ятьом педагогам міський голова вручив премії Василя Сухомлинського. Цьогорічними лауреатами престижної освітянської премії у Кропивницькому стали: Зоя Радіонова, учитель англійської мови НВК “Кіровоградський колегіум”; Олександр Саржевський, директор СЗОШ №14; Олександра Пренко, керівник гуртка килимарства ЗОШ №13; Олена Горобець, учитель трудового навчання НВО №20; Вікторія Романенко, педагог-організатор школи “Мрія”.

Низка найкращих педагогічних працівників отримала цього дня заслужені відзнаки Міністерства освіти і науки України, ОДА, обласної ради, міської ради та її виконавчого комітету.

Теплі слова поздоровлень на адресу кропивницьких педагогів лунали цього дня і від першого заступника голови ОДА Сергія Коваленка, заступника міського голови Наталії Дзюби, начальника міського управління освіти Лариси Костенко, голови міського комітету галузевої профспілки Олександра Дзюби та голови міської організації Вільної профспілки працівників освіти і науки Володимира Фундовного.

А святковий настрій в залі для педагогів створили солісти філармонії народний артист України Сергій Дьомін та Іванна, лауреат міжнародних конкурсів і фестивалів академічний театр музики, пісні і танцю “Зоряни”, педагогічні працівники і батьки учнів ЗОШ “Мрія” і НВО №35, камерний хор “Концертіно” та народний ансамбль бального танцю “Конвалія”.

