Безпечний інтернет від компанії "Київстар"
Нещодавно у ЗОШ № 26 та ще чотирьох кіровоградських навчальних закладах компанія "Київстар" у межах реалізації ініціативи "Безпечний Інтернет "Київстар" – школам" безкоштовно провела в комп’ютерні класи високошвидкісний Інтернет (з подальшим безплатним обслуговуванням).

А 17 листопада у двадцять шостій школі за підтримки Міністерства освіти, науки, молоді і спорту України пройшов відкритий урок для семикласників з навчання правилам безпечної поведінки в мережі у форматі відеоконференції із ЗОШ №8 міста Рівного – обидві школи підключені до широкосмугового Інтернету від телеком-оператора.

У межах партнерства Міносвіти й “Київстар” до кінця 2011 року більше 200 шкіл України будуть забезпечені доступом до безкоштовного широкосмугового Інтернету. Компанія проводить комплексні роботи з підключення до мережі за технологією FTTB будівель шкіл, а також надає їм безлімітний трафік. Із сьомої ранку до шостої вечора швидкість Інтернету сягає 10 Мбіт/с, а з шостої вечора до сьомої ранку – до 1 Мбіт/с. Технічні характеристики підключення, що надає "Київстар", дають змогу школам використовувати всі можливості Інтернету: завантажувати файли будь-якого розміру, відвідувати сайти з флеш-анімацією, дивитися навчальні фільми, проглядати відеоінструкції і навіть проводити онлайн-конференції.

Перед відкритим уроком керівник кіровоградського відділення компанії "Київстар" Андрій Колесниченко, спеціаліст зі зв’язків з громадськістю компанії "Київстар" Наталія Юдицька та директор ЗОШ №26 Олена Ярова розповіли журналістам про користь для школярів, їхніх батьків та вчителів від співпраці з компанією "Київстар". 

– Одним із завдань освітнього процесу, – сказала Олена Ярова, – є формування в учнів навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій для розв’язання практичних завдань, дослідницької роботи, ефективної комунікації і співпраці. І надзвичайно важливо, аби цей процес був безпечним і позитивним. Ініціатива "Київстару" щодо ознайомлення школярів з правилами поведінки в Інтернеті, інформування батьків і педагогів про методи захисту від небажаного контенту та онлайн-шахрайств є надзвичайно актуальною…

Андрій Колесниченко та Наталія Юдицька повідомили, що влітку "Київстар" провів семінари з навчання азам онлайн-безпеки для п’яти тисяч учителів України. Компанія спільно з Інститутом психології ім. Г.С. Костюка Національної академії педагогічних наук України видала перший у країні посібник щодо безпечної поведінки у віртуальному просторі "Діти в Інтернеті: як навчити безпеці у віртуальному світі" (рекомендований Міносвіти, молоді та спорту), який розповсюджують у школах, що зголошуються до співпраці. Створила "білий список" рекомендованих для дітей сайтів, на основі якого розробила безплатну послугу "Батьківський контроль" для мобільного телефону, завдяки чому батьки можуть забезпечити для дітей вихід тільки у безпечний Інтернет-простір.

Урок-відеоконференція, в якому взяли участь дві команди семикласників з Кіровограда й Рівного (глядачами були як решта учнів класів, так і журналісти, представники компанії "Київстар" та вчителі інформатики), пройшов дуже динамічно й цікаво. На уроці діти відповідали на запитання ведучого щодо правил безпечного користування Інтернетом, а після його завершення отримали від компанії спеціальні призи. Подібні відеоконференції відбулися також між багатьма школами України, які отримують безкоштовний широкосмуговий Інтернет від "Київстар".
