Так ялинку в Кіровограді ще не відкривали!
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Увечері 19 грудня, на День святого Миколая, учні кіровоградських шкіл разом із батьками та педагогами зібралися на площі перед міською радою, щоб упер- ше прикрасити до новорічних свят дев’ятнадцять ялинок – вісімнадцять, що ростуть на площі, і одну – у вестибюлі міської ради.
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До акції “Прикрась ялинку зі святим Миколаєм” школярі міста готувалися заздалегідь – виготовляли різноманітні прикраси. Допомогли їм спеціалісти КП “Міськсвітло”, використавши для цього стару гірлянду з великої ялинки з центральної площі. Тепер вечорами вічнозелені пухнасті деревця сяють різнобарвними яскравими вогнями. Міський голова Андрій Райкович та секретар міської ради Володимир Смірнов долучилися до акції і подякували школярам за неймовірно красиві прикраси.

– Ви надзвичайно творчі діти, – звернувся того святкового вечора до присутніх на площі очільник міста. – Тепер і ця площа у Кіровограді стала новорічною. Я переконаний, що це стане доброю тради- цією, а учні шкіл будуть змагатись за право прикрасити деревця, адже ялинок лише 19, а шкіл у нас в місті 42.
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Весела музика, танці та співи у виконанні дитячих творчих колективів створювали надзвичайно святкову атмосферу. Разом із святими Миколаями та Дідами Морозами всі учасники свята перейшли на площу Героїв Майдану, де також панував неймовірний настрій. Маленькі кіровоградці разом із батьками, молодь міста захоплено спостерігали за новорічним казковим дійством, що розгорнулось на сцені, брали участь у розвагах та конкурсах. Тут же можна було придбати різноманітні сувеніри, покататись на конях та у візочках, запряжених кумедними поні. У натовпі відпочиваючих ходили помічники святого Миколая, які роздавали дітлахам цукерки. Після щирих вітань Андрія Райковича та заступника голови ОДА Сергія Коваленка за командою святого Миколая головна зелена красуня засяяла новою святковою ілюмінацією, чим викликала цілий шквал позитивних емоцій у дорослих та малих.
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