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У К Р А Ї Н А
КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

                                            УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

25022, м. Кіровоград, вул. Велика Перспективна, 41, тел.,факс 24-43-43, 

Е-mail: uokmr@ukr.net 
	


НАКАЗ

“01” серпня 2014_р.




№355/о
Про проведення атестаційної експертизи
Кіровоградської гімназії нових технологій

навчання Кіровоградської міської ради 

Кіровоградської області
Відповідно до частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту» (частини 3 статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту», частини 5 статті 10 Закону України «Про позашкільну освіту»), Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001 № 553 (із змінами), на виконання Плану проведення атестаційної експертизи, затвердженого протоколом колегії від 24.12.2010 р. № 6
н а к а з у ю:

1. Провести в термін з 13.10.2014 р. по 27.10.2014 р. атестаційну експертизу Кіровоградської гімназії нових технологій навчання Кіровоградської міської ради Кіровоградської області.
2. Утворити для проведення атестаційної експертизи експертну комісію у складі:

голова комісії - Костенко Л.Д. – начальник управління освіти Кіровоградської міської ради;
секретар комісії - Єременко Т.О. – заступник начальника управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель історії і суспільствознавства, методист з виховної роботи, практичний психолог в галузі освіти;
члени комісії -  Журавльова О.В. – спеціаліст відділу методичного забезпечення та кадрової політики управління освіти Кіровоградської міської ради, інженер - механік; 

Гавриш С.А. – головний спеціаліст відділу інспектування загальноосвітніх навчальних закладів управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель української мови і літератури; 

Цегельник О.М. – головний спеціаліст відділу інспектування загальноосвітніх навчальних закладів управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель історії і народознавства; 

Кумпан С.Г. – начальник відділу інспектування загальноосвітніх навчальних закладів управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель історії і народознавства;
Прудко Н.В. – головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель української мови і літератури; 

Васильєва О.К. – начальник відділу юридичного та фінансового забезпечення управління освіти Кіровоградської міської ради, юрист; 

Суржко І.Г. – спеціаліст відділу інспектування загальноосвітніх навчальних закладів управління освіти Кіровоградської міської ради, організатор початкового навчання, вихователь дітей дошкільного віку;

Пахолівецька М.В. – директора ЦМСПС управління освіти Кіровоградської міської ради, викладач педагогіки та психології, вчитель початкових класів;

Шаповалова Т.А. – заступник директора ЦМСПС управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель історії і народознавства;
Безкоровайна О.М. – методист ЦМСПС управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель математики і фізики;

Рудіч Т.Е. – вчитель комунального закладу “Навчально-виховне об’єднання природничо-економіко-правовий ліцей – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 8 – позашкільний центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області”, вчитель німецької та англійської мови;

Романовська Н.І. – методист ЦМСПС управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель російської мови і літератури;

Паращук – Шонія А.О. – методист ЦМСПС управління освіти Кіровоградської міської ради, вчитель біології.
3. Секретарю експертної комісії Єременко Т.О.:
3.1. Організувати вивчення експертами матеріалів самоаналізу освітньої діяльності навчального закладу до 03.09.2014 р.
3.2. Підготувати та подати на затвердження робочу програму атестаційної експертизи  навчального закладу до 11.09.2014 р.
3.3. Після затвердження робочої програми довести її до відома керівника навчального закладу та забезпечити виконання. 
3.4. Організувати протягом 20-ти днів після закінчення роботи експертної комісії узагальнення матеріалів і складання акту атестаційної експертизи навчального закладу.

3.5. Забезпечити до 24.11.2014 р. подання акту атестаційної експертизи Регіональній експертній раді та керівникові навчального закладу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти 





Л.Костенко
Єременко 24 99 69

