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Майбутньому школяреві - всі умови для навчання та виховання
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Як повідомила на початку форуму начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, нині у 39 дошкільних навчальних закладах міста перебуває понад 8500 вихованців віком від півтора до шести років. З них у цьому році стануть першокласниками 2320 дітлахів, яких чекають 44 навчальних заклади різного типу. 

У місті збережено і систему позашкільної освіти. Це – будинок дитячої та юнацької творчості, станція юних техніків, центр науково-технічної творчості "Каскад" та 20 центрів позашкільної освіти при школах. Тому є всі умови для розвитку унікальних особливостей кожної дитини. В цьому аспекті досить доречними були поради методиста центру методичної та соціально-психологічної служби управління освіти Алли Торовик і практичного психолога Анни Заботкіної.

Доречно, що саме на батьківському форумі відбулась презентація кількох навчальних закладів міста. Керівники школи-ліцею №25, навчально-виховного об’єднання "Вікторія – П", кіровоградських колегіуму та гімназії імені Т.Г. Шевченка детально розповіли про ці освітні установи та запросили до себе на навчання майбутніх першокласників. Також батькам були запропоновані різноманітні моделі шкільної форми, виготовлені виробниками Кіровограда та області.

Варто зазначити, що подібні форуми знайшли відгук у батьків. Присутні залишились задоволені як самою організацією заходу, так і актуальністю тем, які тут обговорювались, адже отримана інформація не стане зайвою у виборі навчального закладу для майбутніх першокласників.

Оксана ВЕРСТЮК

Фото Ігоря ФІЛІПЕНКА
Навчальний рік завершився як у загальноосвітніх школах, так і дошкільних навчальних закладах міста. І тепер перед батьками колишніх дошкільнят постає проблема вибору тієї школи, де для їхньої дитини будуть створені якнайліпші умови для опанування знаннями та розвитку здібностей. Саме проблематиці забезпечення наступності між дошкільними та загальноосвітніми навчальними закладами був присвячений батьківський форум, організований з ініціативи управління освіти Кіровоградської міської ради. На захід були запрошені і батьки, і педагоги, і керівники шкіл міста – всі ті, від кого залежить, чи стануть шкільні роки для майбутнього школярика найщасливішими та найпліднішими в процесі становлення особистості.








