Ростуть справжні патріоти
Четвертий рік поспіль День пам’яті та примирення і Перемогу над нацизмом в Європі кіровоградські школярі відзначають військово-патріотичним конкурсом строю і пісні “Майбутній захисник України”.
Четвертого травня у Ковалівському парку зібрались команди з 32-х навчальних закладів міста, щоб продемонструвати своє вміння дотримуватись дисципліни, крокувати маршем у строю, виконувати військові команди і, звичайно, співати патріотичні пісні. Команди були поділені на два дивізіони, в яких і визначались переможці.

Урочисті марші у виконанні духового оркестру 3-го окремого полку спецпризначення створювали всім святковий настрій.

Привітав присутніх секретар міської ради Сергій Бойко. Оцінювати вміння школярів на конкурс запросили військових – учасників АТО з 3-го окремого полку спецпризначення та інших підрозділів, представників ветеранських та афганських громадських організацій.

А сама ж церемонія нагородження кращих відбулась на площі перед міською радою. Кіровоградський міський голова Андрій Райкович разом із начальником управління освіти міської ради Ларисою Костенко вручив грамоти та подарунки командирам команд-переможниць у різних номінаціях.

– З кожним роком конкурс набирає все більше обертів, до участі в ньому залучаються нові команди, – підкреслив міський голова. – І те, що зростає майстерність та поліпшується підготовка молоді у військових дисциплінах, свідчить про належне патріотичне виховання у кіровоградських школах.

З особливим хвилюванням та піднесенням учасники конкурсу підняли на флагшток перед міською радою прапори військових формувань, де проходять службу кіровоградські воїни. Ідею такого вшанування учасників АТО, зокрема героїв-"кіборгів", які боронили Донецький аеропорт, висловила під час зустрічі з Андрієм Райковичем у навчальному закладі учениця гімназії нових технологій навчання Наталія Нічишина. Пропозицію керівник міста схвально прийняв. І ось тепер випала нагода в урочистій обстановці підняти прапори 3-го полку спецпризначення, 79-ї аеромобільної бригади, 57-ї окремої мотопіхотної бригади, 17-го та 34-го мотопіхотних батальйонів, щоб вселити віру в перемогу як юним патріотам, так і самим бійцям. Про це і сказав Андрій Райкович і закликав рівнятись на героїв.

Перші місця у конкурсі “Майбутній захисник України” вибороли: у першому дивізіоні – загін школи №8, а у другому – загін школи №22. Вони здобули право 9 травня пройти на Меморіальному комплексі "Фортечні вали" парадним строєм перед ветеранами міста та воїнами АТО. Також кіровоградські школярі мали змогу сфотографуватись із героями антитерористичної операції на сході країни, а також міським головою.
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