Довгоочікуваний – для школярів, прощальний – для випускників
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Цьогоріч останній дзвоник у кіровоградських школах через перерви в навчанні проходив не в один час, а протягом кількох днів. Свято останнього дзвоника зустріли 2800 першачків та 3300 випускників 9 – 11 класів.
На врочистому завершенні навчального року в декількох школах побував кіровоградський міський голова Андрій Райкович. Минулої п’ятниці, 27 травня, він завітав до НВО № 31 та учнів і педагогів гімназії нових технологій навчання, які зібралися на свято в обласній філармонії, а у вівторок, 31 травня, – у ЗОШ № 3 імені Олени Журливої.

Перед центральним входом до школи № 31 зібралися школярі, їхні батьки, дідусі й бабусі та педагоги. До них з напутніми словами, які найбільше стосувалися випускників, звернулися Андрій Райкович і начальник міського управління освіти Лариса Костенко. Діти віддячили за сказане щирими аплодисментами й танцювальними та співочими виступами. А на вальс випускників одинадцятикласники запросили педагогів школи та бажаних гостей – Андрія Райковича та Ларису Костенко. Під час зворушливого свята останнього дзвоника з кульками й голубами в небі міський голова передав школі від міської влади подарунок – 15 найновітніших планшетних комп’ютерів для роботи на уроках.
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Поліпшити матеріально-технічну базу гімназії нових технологій навчання міський голова обіцяв під час свого березневого візиту до навчального закладу. Свого слова дотримав – піднявшись на сцену обласної філармонії, передав директорові гімназії Любові Красновій сертифікат на 14 ноутбуків. А ще – привітав випускників, їхніх батьків із закінченням гімназії, подякував вчительському колективові за те, що виховали гідних учнів. Адже 11 відсотків медалістів міста – випускники саме гімназії нових технологій навчання.

– Ви почуєте в ці дні багато напутніх побажань. Навчайтеся, здобувайте міцні знання, впевнено йдіть до своєї мрії. Місто завжди чекатиме на вас, – звернувся до випускників Андрій Райкович. – А тих, хто обере робітничу професію, я вітаю двічі, бо сучасним підприємствам завжди потрібні розумні, сильні, майстровиті люди.

Привітали школярів із завершенням навчального року й Лариса Костенко та народний депутат України Костянтин Яринич, який іще й передав директорові гімназії для її підопічних квитки на концерт гурту «Авіатор».

У день останнього дзвоника в ЗОШ № 3 імені Олени Журливої на врочисту лінійку зібралась уся шкільна родина. Учні співали пісень, танцювали, розповідали вірші про школу. Андрій Райкович побажав школярам надалі добре навчатися, а випускникам – щасливого позашкільного життя.

Від міського голови школярі отримали 13 новітніх планшетних комп’ютерів за відмінне протягом навчального року опанування послуг компанії Google для учнів.

– У кінці навчального року нашу школу визнано однією з тих у місті, які найкраще впоралася з вивченням послуг для учнів від компанії Google, – сказала директор школи Світлана Бик. – Ми довели свою спроможність користуватися даними сервісами й надалі робитимемо це на новій подарованій техніці.
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