Андрій Райкович: Головне – безпека дітей
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Міські школи мають бути у повній готовності до початку нового навчального року. Особлива увага цьогоріч приділяється ремонтам спортивних залів – їх оновлення, модернізація, створення повноцінних умов для занять фізичною культурою і спортом займали важливе місце у передвиборчій програмі міського голови Андрія Райковича.
Очільник міста побував у загальноосвітній школі №6 – одному із трьох міських закладів освіти, де почали ремонтувати спортивні зали. Паралельно ремонтні бригади працюють у спортзалах НВО №8 та школи “Мрія”. Проектні роботи виконані також на приміщення для занять спортом у гімназії Тараса Шевченка та ЗОШ №4, а питання про виділення фінасування на ремонт у цих двох школах мають вирішити депутати на найближчій сесії міської ради. Вартість ремонту кожного залу – від 800 тисяч до 1,5 мільйона гривень.

В оновленій залі, за словами директора закладу освіти Надії Кравченко, матимуть змогу займатися діти, які захоплюються скелелазінням – таких стінок для цього популярного в Кіровограді виду спорту небагато в обласному центрі. Крім того, тут можна буде проводити повноцінні тренування і змагання з усіх ігрових видів спорту – баскетболу, волейболу, гандболу, міні-футболу. Для дітей зроблять зручні роздягальні.

– Темпи робіт в загальноосвітній школі №6 достатньо високі, – помітив Андрій Райкович. – Підрядчики обіцяють через місяць здати об’єкт. Це нас влаштовує. Є технічні питання, які оперативно будемо вирішувати. Колектив закладу має також бажання облаштувати на території школи спортивний дитячий майданчик. Це питання потрібно вивчати і узгоджувати з обласним інститутом .післядипломної педагогічної освіти, який має у внутрішньому дворі свої приміщення.

Триває ремонт і в другому корпусі дитячої музичної школи №1 імені Генріха Нейгауза.

Як уже повідомляла "ВГ", взимку тут у підвалі прорвало труби централізованого опалення, які йшли "транзитом" через будівлю закладу: вода підмила фундамент і зруйнувала стіни.

Будівельники відновили фундамент, зводять нові внутрішні перестінки.

– Маємо ефективно використати літній час, щоб 1 вересня у школі залунала музика, – каже очільник міста. – Мене турбують темпи ремонту. Але я подивився особисто на його виконання і розумію – поспіх тут не потрібен. Фундамент і кожен ряд викладеної цегли мають вилежатися відведений для цього час. Тут перебувають діти, тому безпека – понад усе. Зараз фінансуванню цього об’єкта ми дали "зелене світло", тож проблем із коштами не виникатиме.

